Zapisnik i odluke
I. sjednice Upravnoga odbora Saveza

održane u sjedištu Saveza 11. rujna 2012. od 18 do 19.55 h, te s nastavkom 20. rujna 2012. od 16.30 do 17.15
Nazočni: Lidija Petrinović Zekan, predsjednica; Silvio Jurčić, Mišel Mihetec, Melanija Grubić Sutara, Renato Tandara, Šime Zekan (do točke 4.2.2 na prvom dijelu sjednice).

Također nazočan: Ratko Cvetnić, tajnik Saveza

Na početku prve sjednice novoga saziva Upravnog odbora predsjednica Petrinović Zekan pozdravila je nazočne, ustanovila puni kvorum i stavila dnevni red na glasovanje. Tajnik Cvetnić (TC) predstavio je dopunske materijale – podneske odbornice Grubić Sutara (OGS) uz točku 4.1.1, povjerenice Zagrebačke lige Horvat Vrbnjak vezan uz kalendar ZL-e te dopunu informacije o preseljenju Saveza. PPZ dala je dnevni red s tim dopunama na usvajanje.
Prihvaćeno jednoglasno.

1. Ovjera zapisnika i odluka XXIII. sjednice

Budući da na zapisnik i odluke nije bilo primjedbi PPZ predložila je ovjeru.

Prihvaćeno jednoglasno.

2. Ovjera odluka iz nadležnosti Upravnoga odbora koje je predsjednica Saveza donijela zbog žurnosti

PPZ ukratko je podsjetila na sadržaj triju odluka. Odbornica Grubić Sutara (OGS) imala je primjedbu na kriterije vezane uz odluku od 2. srpnja budući je nelogično da Savez financira i turnire izvan Zagreba i put na te turnire. Ujedno je imala prigovora na organizaciju natjecanja. TC podsjetio je na odluke Saveza još iz 2004. kojima se financiranje namjenjuje za organizaciju turnira u Zagrebu, upravo zato da se izbjegne trošak puta, a napomenuo je potrebu da se puni iznos sufinanciranja dade samo u slučaju da je natjecanja organizirano u skladu s Natjecateljskim pravilnikom HBS-a. U raspravi je ocijenjeno da bi ocjena o korektnoj organizaciji natjecanja ipak trebala biti u nadležnosti Upravnog odbora. PPZ je najprije dala na glasovanje odluke.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1).
Potom je dala na glasovanje prijedlog o uvjetima financiranja natjecanja. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2).
3. Izvještaj o radu za predhodno razdoblje

U kratkom osvrtu TC je podsjetio na izbor predsjednika ZŠS-a, ulogu dužnosnika Saveza u tom procesu te očekivanja koje Savez ima od predsjednika i novog Upravnog odbora ZŠS-a. U kraćoj raspravi odbornici su pozdravili ishod izborne skupštine ZŠS-a.
3.1 Izvještaj o izvršenju odluka sa XXIII sjednice

Kraći pregled izvršenja dala je PPZ naglasivši da su odluke izvršene osim odluke 2 koja će se izvršiti s početkom Školske lige.
Primljeno na znanje.

3.2 Programski izvještaj

Budući da na šestomjesečno programsko izvješće nije bilo primjedbi PPZ predložila je da se isto usvoji.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 3).
3.3 Financijski izvještaj

TC ukratko je obrazložio da se financijska dinamika kreće unutar očekivanja. PPZ je dometnula da kasne stipendije te predložila je da se financijsko izvješće prihvati. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 3).
4. Razrada plana za iduće razdoblje

4.1 Razrada programa 

PPZ predstavila je promjene u pravilniku Zagrebačke lige, te kalendar i predložila usvajanje.
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 4).

4.1.1 Treneri u Savezu

PPZ ukratko je izvijestila o tome da BK Medvedgrad završava suradnju s trenerom Mao Hongom te se finalizira ugovor s novim stranim trenerom u klubu. OGS predočila je želju HBK Max da – nakon što je klub ovog proljeća ostvario kriterijsko pravo na trenera – ostvari pravo na puno rado vrijeme trenera u klubu. Također, konstatirano je da BK Stella ulazi u sezonu bez i jednoga kategoriziranog sportaša, te da je klub izgubio gotovo sve kriterijske uvjete za financiranje. TC je podsjetio da ZŠS još uvijek čeka očitovanje Saveza na prigovor HBK Max od 10. svibnja glede program sportskih centara. Obzirom na važnost ovih pitanja odbornici su odlučili raspravu po ovoj točci nastaviti u drugom dijelu sjednice, nakon završetaka registracijskoga roka, kad bude poznata situacija po klubovima.
U drugom dijelu sjednice odbornici su upoznati sa odlukom HBK Max glede angažmana trenera Crippe na programu sportskog centra. Ujedno je odbornik Zekan (OZ) predložio da se preko HBS-a od evropske i svjetske federacije zatraži podatak o licencama tih federacija. PPZ je predložila suglasnost s angažmanom L. Crippe i s prijedlogom OZ-a. 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 5).

4.1.2 Prijedlog plana rada 2013. i obrazac ZŠS-a

TC ukratko je predstavio obrazac ZŠS-a. Odbornici su u raspravi predložili da se obrasci pošalju nakon kraja registracijskoga roka, a prioriteti s kojima će predstavnici Saveza ići na razgovor sa stručnom službom ZŠS-a da se odrede u nastavku sjednice, nakon završetka registracijskoga roka. 
U drugom dijelu sjednice odbornici su komentirali i dopis HBK Max pristigao u međuvremenu. PPZ izrazila je zaprepaštenje da se, u situaciji kad kategorizacije Medvedgrada daleko nadmašuju sve ostale kategorizacije u Savezu, jedan klub želi brojem trenera koje plaća ZŠS izjednačiti sa Medvedgradom. PPZ i OZ napomenuli su da Medvedgrad ima tri igrača prve kategorije i još dva treće, a HBK Max samo jednu treću s kojom je tek nedavno stekao pravo na prvoga trenera i da to naprosto nisu usporedive veličine. U nastavku su kroz raspravu o prioritetima u 2013. nazočni zaključili da Medvedgrad ima izrazit primat u kvaliteti, da HBK Max ima drugu kvalitativnu poziciju u gradu, Purger drži svoj kontinuitet, Zagreb Maksimir pojačava rad s najmlađima, dok je Stella nakon dosta godina bez ijednoga kategoriziranog sportaša i ne pokazuje ozbiljnije natjecateljske ambicije. TC upozorio je da predstavnici Saveza na predstojećim razgovorima sa ZŠS-om trebaju jasno predočiti prioritete, pa je u tom smislu rasprava definirala prijedloge koje će predstavnici Saveza u vidu promemorije predati ZŠS-u na sastanku. Nakon rasprave formulirani su takvi prijedlozi, a PPZ je – izrazivši svoju rezervu prema takvoj formulaciji - dala prijedloge na glasovanje.
Prihvaćeno većinom glasova (odluka 6).

4.1.3 Preseljenje ZŠS-a i Saveza

TC dao je informaciju o preseljenju iz Almerije, te ideju da se Savez vrati u Dom sportova, u ured HBS-a, gdje bi zajednička kancelarija imala niz prednosti. Budući su se odbornici složili PPZ predložila je da se s tom idejom upozna HBS.
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 7).

4.2 Razrada Financijskog plana

4.2.1. Pravilnik o nagrađivanju, podjela sredstava

TC upoznao je nazočne s podnescima vezanim uz Pravilnik o nagrađivanju. U raspravi predloženo je da TC napravi razradu po klubovima i igračima te da se ista pošalje odbornicima na provjeru, a potom, ako izračun bude u redu, da se ide u realizaciju.
Primljeno na znanje.

4.2.2 Put u Dubrovnik na turnir HK-a

Odbornici su izrazili sumnju u okupljanje većeg broja igrača za Dubrovnik te je predloženo da se najprije ispita interes, a potom da se ide na odluku. PPZ dala je prijedlog na glasovanje.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 8).

5. Ostalo

Budući da pod ovom točkom nije bilo rasprave PPZ je okončala sjednicu.

Odluke:

1. Ovjeravaju se sljedeće odluke predsjednice Saveza:
· od 29. svibnja – predstavnici u Skupštini ZŠS-a;
· od 2. srpnja – sufinanciranje natjecanja;
· od 28. kolovoza – rok za podnošenje klubskih obrazaca.
2. Sufinanciranje organizacije natjecanja iz kalendara HBS-a, s programske stavke Natjecanja, provodit će se samo za natjecanja organizirana na području Grada Zagreba. Uz zamolbu za sufinanciranje klubovi su dužni priložiti i Zapisnik natjecanja HBS-a.

3. Usvajaju se polugodišnje programsko i financijsko izvješće.

4. U sezoni 2012-3. uvodi se ekipna konkurencija Zagrebačke lige, te kalendar Lige prema prijedlogu povjerenice. Prijavnine za Ekipnu ligu iznose 60 kn po ekipi.
5. Potvrđuje se suglasnost Saveza na angažman trenera Luce Crippe u HBK Maxu u programu „sportskih centara“ do 31. prosinca 2012. Od HBS-a se traži informacija o svim ustanovama koje daju trenerske licence priznate od BE-e i BWF-a.
6. Prioriteti Saveza u programu i financijskom planu za 2013. su:
- osiguranje dodatnih pola radnog vremna za trenera za BK Medvedgrad 1998 uz povišenje sredstava za objekte;

· osiguranje punog radnog vremena za trenera HBK Max uz uz povišenje sredstava za objekte;

· uvažavanje kontinuiteta kategorizacija za BK Purger;

· uvažavanje rada BK Zagreb Maksimir s najmlađim katgorijama iz kojih se u idućim sezonama očekuju isprofilirani natjecatelji;

· osiguranje određenih sredstava za BK Stella sa stavke honorarni stručni rad te satnicu u Domu sportova;

· u TC Ravnice, koja je zbog položaja postala objekt od visoke važnosti za razvoj badmintona u gradu, osigurati badmintonsku satnicu barem na razini 2012.

7. Savez će predložiti HBS-u preseljenje sjedišta Saveza u Dom sportova, u ured HBS-a uz zajedničko korištenje uredske opreme te sufinanciranje režija i uredskih troškova. Preseljenje bi se obavilo nakon Nove godine.

8. Interes za put autobusom do Dubrovnik na prvi turnir Kupa ustanovit će s rokom odgovora do petka 14. rujna, pri čemu ponuđena cijena po osobi neće biti veća od 250 kn za zagrebačke, i 300 kn za izvanzagrebačke igrače.

Predsjednica Saveza

Lidija Petrinović Zekan

