Zapisnik i odluke
III. sjednice Upravnoga odbora
održane u ponedjeljak 4. veljače 2013. od 17 do 19 sati u sjedištu Saveza,

Nazočni: Lidija Petrinović (predsjednica), Silvio Jurčić, Melanija Grubić Sutara, Šime Zekan;

Izočni: Mišel Mihetec, Renata Tandara (oba najava).

Također nazočan: Ratko Cvetnić, tajnik Saveza.

Predsjednica Petrinović (PP) ustvrdila je kvorum, pozdravila nazočne i stavila dnevni red na glasovanje. Tajnik Cvetnić (TC) podsjetio je da pod materijal spadaju i privitci odbornice Grubić Sutara vezani uz program perspektivnih.

Prihvaćeno jednoglasno.

1. Ovjera zapisnika i odluka II. sjednice 

Budući da na ove dokumente nije bilo primjedbi PP predložila je da se ovjere.

Prihvaćeno jednoglasno.


2. Ovjera odluka iz nadležnosti Upravnoga odbora koje je predsjednica Saveza donijela zbog žurnosti 
Radilo se o jednoj odluci – financijska razrada – donesenoj nakon neformalnoga sastanka s odbornicima. Budući nije bilo primjedbi PP je predložila ovjeru.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1).

3. Izvještaj o radu za predhodno razdoblje
3.1 Izvještaj o izvršenju odluka sa II. sjednice
TC ukratko je izvijestio o izvršenju. OGS upitala je o ishodu prijedloga za kompenzaciju vezanu uz TC Maksimir, a kroz najam dvorane za MP Hrvatske. TC odgovorio je da se iz Holdinga ne oglašavaju na dopise Saveza te obrazložio postupak ugovaranja najma dvorane za MP Hrvatske. OGS predložila je da se Gradski ured obavijesti o prijedlogu kompenzacije. TC podsjetio je i na obvezu o pravovremenoj dostavi dokumentacije za novozaposlene Pravnoj službi ZŠS-a, koja je sada preuzela većinu administrativnih poslova oko zaposlenika, kao i Savezu na znanje. PP predala je dokumentaciju BK Medvedgrad 1998 za Jasnu Drvodelić. Potom je PP predložila da se izvješće s dopunom prihvati.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2).

3.2 Programsko izvješće za 2012 
U raspravi odbornici su prokomentirali činjenicu da 4 kluba nisu izvršila statutarnu obvezu sudjelovanja u natjecateljskom radu Saveza – dva ponovljeno i dva u protekloj godini te je konstatirano da se to pitanje mora riješiti na način bolji od dosadašnjega. U kraćoj raspravi predloženo je da se kod navođenja najboljih rezultata i postignuća navedu imena. PP je predložila da se izvješće u ovom obliku prihvati i proslijedi Skupštini na usvajanje.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2).

3.3 Financijsko izvješće za 2012.
TC je u uvodu naglasio da se po prvi puta nakon mnogo godina radi o stopostotnoj realizaciji proračuna, što ohrabruje. Manje razlike u nekim stavkama između prihoda i rashoda, posljedica su razlike u knjiženju. PP je predložila da se izvješće u ovom obliku prihvati i proslijedi Skupštini na usvajanje.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 3).

4. Razrada plana za iduće razdoblje
4.1 Priprema redovne godišnje skupštine Saveza
U kraćoj raspravi odbornici su razmotrili pogodne datume za sjednicu te one vezane za izbor nedostajućega odbornika Saveza. Nakon kraćeg usuglašavanja PP predložila je zaključak.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 4).

4.2 Plan rada za 2013.- prijedlog 
Obzirom na statutarne obveze razmotrene kroz izvješće više je odbornika predložilo da se ove godine izvrši revizija Statuta i Poslovnika Saveza kojom bi se, između ostaloga, bolje uredilo i to pitanje. PP je predložila da se plan s ovom dopunom prihvati i proslijedi Skupštini na usvajanje.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 5).

4.2.1 Kandidati za program perspektivnih sportaša
U dužoj raspravi o načinu i rokovima za predlaganje kandidata za ovaj program, koji je otvoren obrascem ZŠS-a još, na vidjelo su izašli proceduralni propusti, te je Savez u zakašnjenju s odlukom. Nakon usklađivanja s kriterijima i osnovnim ciljem nacionalnoga badmintona – plasmanom na OI – PP preložila je da se kandidaturu sva četiri kandidata, dva iz HBK Max i dva iz Medvedgrada 1998.

Prihvaćeno većinom glasova (odluka 6).

4.3 Financijski plan za 2013. – prijedlog
U kraćoj raspravi odbornici su izrazili zadovoljstvo sa planom. PP je predložila da se plan u ovom obliku prihvati i proslijedi Skupštini na usvajanje.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 7).

4.3.1 Pravilnik o nagrađivanju 2013. 
OGS ukratko je obrazložila novosti u odnosu na lanjski pravilnik. Nakon rasprave vezane u prvom redu uz sastav natjecanja došlo je do usuglašavanja te je PP takav Pravilnik dala na glasovanje.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 8).

5. Ostalo
5.1 Inventura

Za inventurnu komisiju predloženi su predsjednica Petrinović, odbornik Jurčić i tajnik Cvetnić. PP je takav prijedlog dala na glasovanje.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 9).

Komisija je potom pregledala inventurne liste i ovjerila ih.

5.2 OIM 2014.

Odbornik Zekan ukratko se osvrnuo na novi sustav kvalifikacija za Olimpijske igre mladih. Iako su uvođenjem svjetske juniorske rang-liste izbjegnute rigorozne kontinentalne kvalifikacije, kakve pamtimo iz Singapura 2010., iznio je pretpostavku da će biti potreban ranking među prvih sedam-osam evropskih igrača kako bi se ostvario plasman.

Budući da više nije bilo točaka PP zaključila je sjednicu.

Odluke:

1. Ovjerava se odluka predsjednice Saveza od 6. prosinca 2012. – financijska razrada plana za 2013.

2. Programsko izvješće za 2012. prihvaća se uz dopune - navođenje imena najuspješnijih sportaša te zaposlenika – te se takvo prosljeđuje Skupštini.

3. Financijsko izvješće za 2012. prihvaća se u podnesenome obliku te se prosljeđuje Skupštini.
4. Redovna godišnja skupština Saveza zakazuje se za 25. veljače 2013. u Domu sportova s početkom u 18 sati, uz sljedeći prijedlog dnevnoga reda: 
1. Izbor Verifikacijskoga odbora, 

1.1 Izbor

1.2 Izvješće o kvorumu 

1.3 Usvajanje dnevnoga reda 

2. Ovjera zapisnika i odluka Godišnje skupštine 2012.

3. Usvajanje Izvješća za 2012. 

4. Usvajanje Plana rada za OC 2013. 

5. Izbor člana Upravnog odbora 

5.1 Izvješće Verifikacijskoga odbora o valjanosti kandidatura

5.2 Izbor 

6. Ostalo

Rok za kandidature po točki 5 jest 14. veljače u ponoć.

5. Plan rada za 2012. prihvaća se uz dopunu – razrada Statuta i Poslovnika kao zadatak – te se takvo prosljeđuje Skupštini.

6. Za program perspektivnih sportaša ZŠS-a kandidiraju se (abecednim redom): Katarina Galenić, Maja Pavlinić, Dorotea Sutara i Filip Špoljarec.

7. Financijski plan za 2013. prihvaća se u predloženome obliku i prosljeđuje Skupštini.

8. Prihvaća se Pravilnik o nagrađivanju za 2013. godinu.

9. Inventurna komisija osniva se u sastavu Lidija Petrinović (predsjednica), Ratko Cvetnić i Silvio Jurčić, članovi.

Predsjednica Saveza

Lidija Petrinović

