Zapisnik i odluke 
IV. sjednice Upravnoga odbora Saveza
održane u četvrtak 6. lipnja 2013. od 18.15 do 19 h
Nazočni: Lidija Petrinović, predsjednica; Melanija Grubić Sutara, Renato Tandara, Šime Zekan;

Izočni: Silvio Jurčić, Mišel Mihetec (obojica bez obrazloženja).

Također nazočan: Ratko Cvetnić, tajnik Saveza.

Predsjednica Petrinović (PP) pozdravila je nazočne, ustanovila kvorum i dala dnevni red na glasovanje. Odbornica Grubić Sutara (OG) predložila je da se pod točkom 5. raspravi o stipendijama. PP dala je dopunjeni dnevni red na glasovanje.
Prihvaćeno jednoglasno.

1. Ovjera zapisnika i odluka III. sjednice

Budući da nije bilo primjedbi PP predložila je ovjeru dokumenata.

Prihvaćeno jednoglasno.

2. Ovjera odluka iz nadležnosti Upravnoga odbora koje je predsjednica Saveza donijela zbog žurnosti

PP ukratko je podsjetila na tri odluke koje su donesene. Budući da nije bilo primjedbi PP predložila je ovjeru odluka.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1).

3. Izvještaj o radu za predhodno razdoblje

3.1 Izvještaj o izvršenju odluka sa prošle sjednice

U kratkom pregledu odluka ustanovljeno je da su sve izvršene te je PP predložila da se izvješće usvoji.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2).

3.2 Programski izvještaj

3.2.1 Stanje u ZŠS-u

Tajnik Cvetnić (TC) osvrnuo se na sukob ZŠS-a i Gradskog ureda te na perspektive koje slijede s predstojećim skupštinama ZŠS-a. U kraćoj raspravi odbornici su razmijenili mišljenje o situaciji i mogućim raspletima.
3.3 Financijski izvještaj

TC je izvijestio o dinamici novoga načina financiranja i problemima koji proistječu iz toga. No, osim kašnjenja i činjenice da Gradski ured ne sprovodi razradu po konkretnim mjesecima, nego se stalno ponavljaju dotacije prema stanju s početka godine, uskrate po 12-inama za sada nema. PP je predložila da se izvješće usvoji.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2).

4. Razrada plana za iduće razdoblje

4.1 Programska razrada

Dolaskom ljeta nema posebnih aktivnosti, tako da će najznačajniji događaj biti izborna skupština ZŠS-a u srpnju i očekivani nastavak redovitog funkcioniranja. Odbornik Zekan predložio je provjeru mandata Saveza kako bi se izbjegle lanjske neugodnosti. PP je u tome smislu predložila odluku.
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 3).

4.2 Financijski plan

OG predložila je da se istraže mogućnosti apliciranja za sredstva iz fondova EU. U kraćoj raspravi nazočni su iznijeli svoja iskustva s podnescima te vrste istaknuvši da se za sport izdvaja vrlo malo i to u pravilu u sklopu nekih drugih programa. No, informacije o tome trebale bi biti potpunije te je PP u tom smislu predložila zaključke.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 4).

4.2.1 Zamolba BK Nika

Odbornici su u raspravi podržali valjanost zahtjeva, ali i stav da veteranske turnire ne treba financirati jer predstavljaju rekreativni vid badmintona. Sukladno tome PP predložila je zaključak.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 5).

4.2.2 Zamolba HBK Max

OG ponovila je problem kluba sa Zagrebačkim Holdingom, koji je HBK Maxu naplatio termine koju su već plaćeni kroz program javnih potreba. Holding priznaje dug, ali je ponudio namirenje kroz termine, na način koji klubu ne odgovara. Savez je pisano i osobno podržao zahtjev kluba da se dug riješi prijebojem kroz manju cijenu Holdingovog objekta za MP Hrvatske 2013., ali nikad nije dobio odgovor. Stoga OG predlaže da Savez račun za dvoranu MP Hrvatske plati umanjen za iznos koji Holding duguje klubu. TC je upozorio da u ugovoru Saveza i Holdinga jasno piše kako je sav iznos koji Savez dobije od Grada za MP Hrvatske potrebno utrošiti upravo za to natjecanje. U kraćoj raspravi odbornici su podržali zahtjev OG, te slanje još jednoga dopisa Holdingu s podsjećanjem na cio slučaj. Sukladno tome PP predložila je zaključak.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 6).

4.3 Knjigovodstvo Saveza

TC je dao kraće tumačenje naputka Gradskog ureda, napomenuvši da suradnja s tvrtkom Centar ide bez zastoja. U raspravi odbornici su podržali da se za sada ne ide ni u kakve promjene u odnosu na Centar nego se pričeka rasplet sukoba Gradskog ureda i ZŠS-a, a da se kod eventualnog sklapanja ugovora postupi na način kojim će biti u skladu s ponašanjem ostalih saveza.
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 7).

5. Ostalo
5.1 Stipendije

OG upitala je kad će Gradski ured ažurirati kategorizacije ostvarene proteklih mjeseci, a za koje još uvijek ne stižu stipendije nositeljima. TC izvijestio je da je sva potrebna dokumentacija proslijeđena Gradskom uredu te da će, ne bude li sa sljedećom dotacijom stigao potreban iznos, osobno provjeriti gdje je nastao zastoj.

PP priložila je originalne Izjave stipendista za BK Medvedgrad (Hoelbling, Đurkinjak, Čimbur, Špoljarec, Poznanović, Čiča). 

U završnoj raspravi odbornici su zamolili TC-a da ih češće podsjeća na proceduralne obveze i postupke vezane uz rad uprave Saveza.

Odluke:

1. Ovjeravaju se sljedeće odluke predsjednice Saveza donesene zbog žurnosti:

11. ožujka – odluka o sufinanciranju EJP-a;

15. travnja – odluka o isplatama sa stavke Natjecanja

24. svibnja – odluka o isplatama stipendija.

2. Usvaja se programsko i financijsko izvješće o predhodnom razdoblju.

3. Zadužuje se tajnik Saveza da obzirom na predstojeće skupštine ZŠS-a provjeri u Gradskom uredu je li Savez u mandatu.
4. Zadužuje se tajnik Saveza da u ZŠS-u provjeri instance i adrese na kojima se mogu dobiti informacije o pristupu fondovima EU.

5. BK Nika isplatit će se puna naknada za organizaciju turnira. Za veteranske turnire HBS-a više se neće isplaćivati naknada.
6. Račun Zagrebačkog Holdinga za korištenje dvorane Doma sportova za MP Hrvatske 2012. u iznosu od 42.187,50 isplatit će se u iznosu umanjenom za 5.980,00 kn, koliko iznosi preplata HBK Max za dvoranu TC Maksimira na Ravnicama. Ujedno će se ponoviti dopis ZH-u s obrazloženjem i zamolbom da se dug riješi prijebojem.
7. Računovodstvene i knjigovodstvene potrebe Saveza do daljnjega će se rješavati u sklopu tvrtke Centar.

Predsjednica Saveza

Lidija Petrinović

